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○議長（茅沼隆文） 

 それでは、最後に、広報広聴常任委員会委員長、高橋久志君、お願いします。 

○２番（高橋久志） 

 広報広聴常任委員会の報告を行います。 

 平成２５年２月２５日、開成町議会議長、茅沼隆文様、広報広聴常任委員会委員

長、高橋久志。 

 広報広聴常任委員会活動報告書。 

 広報広聴常任委員会の活動報告をいたします。 

 議会基本条例の目的には、「町民参加を基本とする開かれた議会の実現」を掲げ

ており、議会における広報広聴活動の重要性を認識し、平成２３年５月より新たに

広報広聴常任委員会として活動を始めました。 

 広報広聴常任委員会は、広報分科会と、広聴分科会の二つの分科会に分かれて活

動していますが、二つの分科会での重要な協議案件については、広報広聴常任委員

会で決定してきました。平成２４年５月に、「議会だより」の編集について、必要

な事項を定めた「議会だより編集要領」を制定し、平成２５年２月に広報分科会等

を踏まえて、議会報告会実施要綱の一部改正も行っています。 

 広報分科会の活動について報告します。 

 広報分科会は、議会広報発行に関する要綱及び「議会だより」編集要領に基づき

編集を行い、「議会だより」を発行しています。「議会だより」は、昭和４６年、

１９７１年に創刊され、現在１６９号まで発行しております。なお、当委員会では、

議会だより１７０号、責任もって発行する予定にしております。 

 議会からの情報提供である「議会だより」を多くの町民の皆様に読んでいただく

ために、町民にわかりやすく、親しみやすい「議会だより」の編集を目指しており

ます。 

 特にこの２年間では、委員会の所管事務調査の特集記事の掲載や、紙面への写真

やイラストの多用など、町民の皆様の関心が高い議会活動を、読みやすく掲載する

よう取り組んでまいりました。 

 また、ホームページを利用した広報活動の推進として、議事録のホームページへ

の公開を計画し、まず、平成２３年議会定例会１２月会議における一般質問の議事

録から公開を初め、本年の議会定例会１月会議分からは、本会議の全議事録の公開

を決定しております。 

 なお、平成２４年６月には、足柄上郡町村議会議長会主催の議会広報研修会に参

加し、「これからの広報のあり方と議会だより編集の視点」の講話や、「ホームペ

ージへの誘導と活用」等の研修を受講し、新しい技術の習得にも努めてまいりまし

た。 

 続いて、広聴分科会の活動について報告します。 

 広聴分科会での主な活動は、議会基本条例にも規定しております、議会活動の報

告と町民の皆様からの意見や要望を伺うための「議会報告会・意見交換会」への開
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催であります。 

 議会報告会・意見交換会は、平成２１年度から実施をしており、平成２４年度で

４回目を数えました。平成２３年度は、町内５会場で、１０月１８日から１１月１

日にかけて実施し、参加者は１３０名でした。平成２４年度は、Ａ・Ｂ班に分かれ、

議員全員の協力体制で役割等を決めて取り組みました。各自治会館等の１２会場で、

１０月２６日から１１月８日にかけて実施し、参加者は全体で１８１名でした。 

 開催した議会報告会・意見交換会では、議会や町に対する貴重なご意見、ご要望

を直接お伺いする機会とすることができ、議会として、また、議員としての活動に

反映させていただいていると考えております。 

 ただ、さらに多くの町民の皆様に参加していただけるような工夫と努力も必要で

はないかと考えています。 

 また、平成２３年度及び平成２４年度には、「自治会長連絡協議会研修会」の中

で、全自治会長と全議員による意見交換会も行い、各自治会の状況を伺う貴重な機

会とさせていただきました。 

 以上、広報広聴常任委員会の活動報告となりますが、冒頭にもあるとおり、「開

かれた議会」の実現のためには、さらなる広報広聴活動の充実が必要となることは

明確であります。この２年間の広報広聴常任委員会活動をさらに推し進めるべく、

今後も積極的に取り組んでいきたいことを申し添え、活動報告といたします。 

 以上です。 

○議長（茅沼隆文） 

 広報広聴常任委員会は、平成２３年５月に新設された新しい常任委員会です。初

代委員長としてのご苦労もあったと思います。大変ご苦労さまでした。 

 以上で、日程第１２、常任委員会所管事務調査等の報告を終了いたします。 

 以上をもちまして、３月会議に付議された案件は全て終了いたしましたが、この

際、町長に挨拶を求めます。 

 町長。 

○町長（府川裕一） 

 ただいま２５年度予算に関して全て可決をいただき、本当にありがとうございま

す。 

 この２５年度は、普通の年度と違いまして、第五次総合計画のスタートの年とい

うことで、大変重要な年度だと私も認識しております。 

 そういった中で、今、２年間の委員会の報告も聞かせていただきました。いろい

ろな提案、提言もいただきましたので、それはきっちり受けとめていきたいと思い

ます。さらに２５年度の一般会計の予算の中で、付帯決議二つ出されましたけれど

も、この件については、２５年４月以降、全員協議会の中で改めて説明はさせてい

ただきたいと思います。この件だけではなく、今後、２５年度以降、今まで以上に

いろいろなさまざまな事業の前、中間、事後報告という形で、きめ細かく議会の皆

様には、全員協議会の中でお話をさせていただきたいと思っておりますので、ぜひ、
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ご協力、よろしくお願いします。 

 その中で開成町議会基本条例が制定され、通年議会、日曜議会、ただいま議会の

報告会、地区別のさまざまな議会報告会もされておりますけれども、開成町議会は、

全国から視察がたびたび年間相当の数、開成町はきていると思います。そういった

中で、２５年度から新しい総合計画の中で、日本一元気な開成町を含め、三つの日

本一を掲げて、これからスタートしていきますけれども、開成町の行政のほうに、

日本全国から視察をしていただけるような、元気な町をつくっていきたいと思いま

すので、ぜひこれからも議会の皆さんのご協力がないと、なかなかできませんので、

そういった意味を含めて、町長としてもいろいろな問題、新エネルギーの問題、北

部の活性化の問題、生ごみゼロを目指す問題、さまざまな課題がありますけれども、

率先して取り組んでいき、さらに議会の皆様の提案ありましたけれども、町長自ら

きちんと情報発信をしていくという形で進めていきたいと思いますので、２５年度、

ぜひご協力をよろしくお願いします。今日はありがとうございました。 

○議長（茅沼隆文） 

 大変ご苦労さまでした。 

 それでは、これにて散会いたします。大変ご苦労さまでした。 

                    午前１１時００分 散会 

 


